9. 'Evag pabntic onpoyvel £va Kipotio
patac m = 100kg mwave 6’ évav opilovtio
opopo pe tov omoio 1o KifdTIO £YE1 CULVTE-
reot TpIc oricOnong u = 0.5. I1oon evép-
YEW TPOCSPEPEL 0 pabntic oto KipoTio, av
10 petatomioel pe otabepn tayvmnte, Katd
10m; (g = 10m/s?).
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2.To c(bV(ft(_)';‘ooxr’]parog £yer paloe m =4 Kg kot wwop-
ponei oe oprlovrio eminedo. Kamow otiyun aokeital
TAve ToL duvaun otabepod pétpov F = Zl}ﬁ Nno-
moia oynpatilel pe ro oprllovrio EMTEOD Yovia 0=45"
To adua Tapovaiilel pe to oplloviio exinedo I pe
cuvtekeotn TpiPiig oricBnong p = 0,25 . Na fpedodv:

a) To épyo g dvvaung F yio LETOTOMET TOV 6HUATOS, ThVE 6T0 0hlovTo emi- F 5\»@'_ D
nedo Kati s =5m . F;( — - -
B) To épyo g dbvapng g Tplﬁn’g Y1 TNV TUPUTEVE HETATOMION).

¥) To oAko £pyo Twv SUVAPEDV TOV ACKOHVTUL AV GTO GHU, VIt TNV TUPUmnd-
V@ HETOTOTIGN F-—f - 'LQ . h')

Aivetar g=10 m/s’ .
Y Fx =20V
H =20oN
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m T= //N—PT 0,25 20N = [1=5M]
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